

П. В. ДІХТІЄВСЬКИЙ**НОВИЙ ПОГЛЯД НА АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО
ЯК НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ***

В умовах демократичних перетворень національного правового простору важливим завданням є ефективне реформування правової системи, складовою якої є адміністративне право. Ключовим у вдосконаленні адміністративного права є перенесення ідей його нової парадигми у практичну площину. Це важливо, оскільки значення адміністративного права як регулятора суспільних відносин дедалі зростає. Спостерігається розширення кола суспільних відносин та виникнення нових у різних сферах суспільного життя, що потребують, зокрема, адміністративно-правового регулювання. Слід відзначити, що вказана галузь є однією з найбільших за обсягом нормативно-правового забезпечення. Також її норми регламентують найважливіші відносини публічно-правового характеру. Тому обґрунтовано її вважати фундаментальною галуззю українського права, що, безперечно, підвищує інтерес до неї науковців, практиків, студентів, курсантів, магістрантів та всіх, хто вивчає навчальну дисципліну «Адміністративне право України» або займається підготовкою правознавців.

У цьому плані навчальний посібник «Адміністративне право України» С.Г. Стеценка є сучасним навчальним, та практично-прикладним путівником у царині адміністративного права, що базується на поєднанні тенденцій сучасної адміністративно-правової науки та практики, а також авторському конструюванні змісту посібника з урахуванням багаторічного педагогічного й наукового досвіду автора на ниві адміністративного права.

Рецензований навчальний посібник достатньо повно забезпечує потребу ВНЗ у подібного роду навчальних продуктах, які б у логічній послідовності поєднували ґрунтовний теоретичний матеріал (з урахуванням останніх досягнень вітчизняної адміністративно-правової науки), аналіз положень адміністративного законодавства та практики його застосування.

Слід позитивно відзначити структуру навчального посібника, яка з огляду на вимоги кредитно-модульної системи організації навчального процесу складається з чотирьох модулів, у межах яких автором послідовно розкриваються теоретичні основи адміністративного права, адміністративна відповідальність, адміністративний процес, адміністративно-правове забезпечення управління в економічній та соціально-культурній сферах, а також державне управління в адміністративно-політичній сфері. Усі теми посібника логічно упорядковані та адаптовані автором для ефективного сприйняття. До кожної теми розроблений відповідний план, контрольні запитання, теми рефератів та рекомендована література. Крім того, викладений матеріал супроводжується достатньою кількістю схем і таблиць, що також має значення у досягненні максимальної послідовності, структурованості та виваженості змісту посібника. Зокрема, автором досягнута мета чіткого відображення системи суб'єктів, які реалізують на практиці адміністративно-правове регулювання.

Вказаним, далеко не вичерпуються усі позитивні характеристики посібника. Запропонований С.Г. Стеценком навчальний посібник «Адміністративне право України» є комплексним виданням, оскільки забезпечує висвітлення теоретико-прикладних компонентів адміністративного права, є повноцінним для вивчення

однойменної навчальної дисципліни, а також висвітлює й упорядковує значну частину наукового матеріалу, який має проблемно-дискусійний характер.

Поданий на рецензування рукопис навчального посібника підготовлений відповідно до сучасної концепції адміністративного права, на основі новітніх нормативно-правових актів. Посібник витримує третє видання, що засвідчує позитивне його сприйняття читацькою аудиторією. Він відповідає сучасним вимогам процесу підготовки майбутніх юристів у ВНЗ, узгоджується із новітніми методиками викладання дисциплін адміністративно-правового блоку, відповідає вимогам, що висуваються до такого роду навчальних джерел, рекомендований Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України для використання у навчальному процесі.